



В Людиново мужчина признан виновным в убийстве своего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю города Людиново. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что между осуждённым и его 26-летним сыном сложились давние неприязненные отношения, вызванные аморальным поведением сына. 25 августа 2015 года в вечернее время в одной из квартир города Людиново между осуждённым и его сыном произошёл очередной конфликт, в ходе которого злоумышленник ножом нанёс своему сыну множественные колото-резанные ранения в область шеи и туловища. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. После совершённого преступления мужчина явился в правоохранительные органы с повинной.

Суд, оценив представленные доказательства, вынес по уголовному делу обвинительный приговор, в соответствии с которым приговорил жителя Людиново к 6 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/999374>